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Navod na vymeranie



Bioklimaticka pergola ARTOSI

Navod na vymeranie

PRI PERGOLACH VZDY VYMERIAVAME VONKAJSIE ROZMERY KONSTRUKCIE

1. Sirka

Zadavame celkovu Sirku (maximalny rozmer 4500 mm).

2. Dlzka

Celkovu dizku (maximalny rozmer 7000 mm).

Potrebujete poradit? Zavolajte nam! L
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3. Vyska

A podchodnu vysku (tzn. stojku pergoly - maximalny rozmer 3000 mm).
Odporucanéa podchodna vyska pergoly je 2300 mm.
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Pozor! Nie je zapocitana zastavana vyska stre$ného profilu vratane funkénosti lamiel, kde sa
otvorenim stavu na 90° celkova vy$ka pergoly navysuje. Celkova vyska systému teda bude vzdy o
250 mm vacsia ako je objednana podchodné vyska.
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Privlastnom vymerani je potrebne blizsie urcit dalSie voliteIné prisluSenstvo ako osvetlenie,
dazdove cidlo atd. Dalej je vhodné Specifikovat stavebnu pripravenost pre naslednu inStalaciu
celého systému pergoly (kotviace miesta, odtok vody, umiestnenie motora, elektroprivody atd").

Potrebujete poradit? Zavolajte nam!
Tel.: (+421)233 329 126
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VARIANTA A
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S = max 4500 mm
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Potrebujete poradit? Zavolajte nam!
Tel.: (+421) 233 329 126
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VARIANTA B
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A2,62 -> L =max 6120 mm
A2,C2 -> L = max 7000 mm
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S = max 4500 mm

min
500 mm
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VARIANTA C

NN/

W 008
U

c1

W 008
Ul

—
<

m
<

.....

YC2 = min 1000 mm

(min = 1000 mm)
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